

9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234欢迎提供 **新闻线索**新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://lbs.qwb.com.cn/>

# 干吃方便面,碎渣呛进气管

## 男童休克,经抢救后脱离危险

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 张春慧) 5日中午,冠县一名三岁男孩气管呛进方便面碎渣后休克,经紧急抢救,男孩脱离生命危险,气管内的方便

面碎渣被取出。5日中午12时16分,冠县人民医院接到急救指令,派出急救车赶往东古城镇东沟寨村,救治一名气管呛进异物的男孩。十几分钟后,急

救车赶到现场,急诊医生发现,气管呛进异物的男孩出现休克,随即,急诊医生把男孩抱上急救车送往医院。男孩的母亲告诉急诊医生,当时孩子躺在她怀里干

吃方便面,不料孩子突然咳嗽了一下,之后就发现孩子呼吸困难,没等医生赶到就昏迷了。急诊医生介绍,他们采用拍打男孩后背和掐男孩人

中穴位的方式,使男孩醒过来,主治医生用气管镜取出呛进男孩气管内的方便面碎渣。急诊医生提醒说,家长尽量别给5岁以内的孩子吃

花生、瓜子、果冻等食物;小孩吃饭或者嘴里含有食物时,不能逗孩子笑或惹孩子哭;不要让孩子嘴里含着东西走路或玩耍,以防发生意外。

## 凿冰钓鱼

1月5日下午,徒骇河河面已全部结冰,河中央冰的厚度为8厘米,十几位市民站在河面上,用铁锹凿开冰面钓鱼,吸引许多市民站到河面上观看。

本报记者 李军 摄



### 屋内烧木头取暖

## 老两口一氧化碳中毒

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 刘玉环) 5日上午,凤凰工业园发生一起意外,一对老年夫妻在屋内烧木头取暖时一氧化碳中毒,丈夫抢救无效身亡,妻子深度昏迷。

5日上午9时左右,凤凰工业园一位村民拨打120报警电话称,有两位老人昏迷不醒,需要急救。接警后,聊城市人民医院立即派出急救车赶往现场。在现场,急诊医生发现一对老年夫妻出现一氧化碳中毒,呈深度昏迷状。

拨打120报警的村民介绍,这是这对夫妻的亲属,当天上午8点多,她有事去找这对夫妻,发现房门紧闭,怎么叫也叫不开,感觉事情不对,便喊来村民翻墙进入这对夫妻家中,发现他们躺在床上昏迷不醒。

这位报警者说,事发前,这对老夫妻屋里没有点煤炉和木炭,只点了几块木头取暖。

急诊医生说,这对老夫妻在屋内点木头取暖产生了一氧化碳,使得二人一氧化碳中毒,其中丈夫抢救无效身亡,妻子重度昏迷。

## 明知是孕妇还推荐戴隐形

### 医生提醒:妊娠期慎戴

本报 8451234 热线消息 (记者 张召旭) 明知孕妇禁用或必须在医生指点下佩戴隐形眼镜,有的眼镜店仍极力向孕妇推荐隐形眼镜。在此,医生提醒正处孕期的准妈妈,妊娠期最好不要佩戴隐形眼镜。

4日上午,东昌府区新区办事处的林晓芸说,元旦前她经人介绍去花园路一家眼镜店配眼镜。“我当时给店员说我已经怀孕了,想配一副比较舒适的眼镜。店员便给我推荐了一款隐形眼

镜,说比较适合孕妇佩戴。”3日下午,林晓芸从眼镜店买回了配好的隐形眼镜。当晚,林晓芸的丈夫回家后仔细看说明书发现,上面标有“孕妇慎用”字样。

4日上午,林晓芸拿着说明书找到眼镜店。眼镜店员工表示,说明书上只是写着“孕妇慎用”,并没说不能用。而且这款眼镜有很多怀孕女士在用,一直没出现过问题。记者走访城区十余家眼镜店发现,其中只有少数几家眼镜店明确说明孕

妇不能佩戴隐形眼镜,并拒绝售卖。更多的眼镜店,只是在稍作提醒后,就劝说顾客购买。

对此,聊城市人民医院眼科李大夫说,通过隐形眼镜护理液中的各类成分刺激,会对孩子的发育产生一定影响。此外,妊娠期孕妇角膜含水量比常人高,若戴隐形眼镜,容易因为缺氧导致角膜水肿,从而引发角膜炎、溃疡。加上孕期有很多用药禁忌,因此建议女性孕期不要佩戴隐形眼镜。

### 两颗好牙磨成烤瓷牙

## 牙齿咬不断东西成摆设

本报 8451234 热线消息 (记者 张召旭) 23岁的楚女士因为牙齿不齐去一家小诊所求医,牙医把两颗健康的门牙磨掉一部分,“加工”成了烤瓷牙。可过了没多久,楚女士的牙齿一碰到冷酸食物就疼痛,甚至连正常的咀嚼都成了问题。

5日上午,疼痛难忍的楚女士来到聊城市人民医院口腔科就诊。口腔科陈医生对她的牙齿检查后认为,楚女士

出现牙齿不适的原因是前牙咬合关系不好,由于楚女士的门牙覆盖较大,因此上下门牙不能咬紧出现缝隙,导致咬不断东西而影响咀嚼和进食。出现遇冷酸痛疼则是因为小诊所医生过度磨牙所致。

陈医生认为,楚女士牙齿不齐正确的治疗方法应该是做矫正,而不是磨掉一部分后做烤瓷牙。就目前情况,楚女士的牙齿根尖已经感染,只能麻醉去除烤瓷牙后杀死牙神

经,也就是说已经失去了矫正治疗的机会。

“目前口腔矫正畸形门诊经常遇到类似的情况,咨询者多为成年女性,她们常因为牙不齐或上颌前突不知该做矫正还是烤瓷,而一旦得不到正确的引导,往往会造成不必要的麻烦。”陈医生说,如果是个别牙齿颜色、形态不佳或重度磨坏,可以选择牙齿烤瓷治疗,如果存在前突、拥挤、反牙合等错颌畸形,应做矫正治疗。



WANJIA SHOPPING MALL  
万嘉购物广场

# 4

## 万起买产权金铺

繁华市中心,成熟商场,产权商铺,10年包租,每年保底8%-12%回报  
聊城百大金鼎百货垄断经营,火爆数年,万嘉地产雄厚实力保障

财富热线 0635-2331999 1月4日-1月9日,参加内部认购活动,更有惊爆优惠!

### 赶紧抢铺去吧!

项目地址: 山东临清市红星路与大众路交汇处 (聊城百货大楼金鼎百货) 销售中心: 山东临清市青年路与曙光路交汇处 (山东万嘉地产有限公司一楼)